



ਬਿਲੀਵਰਸ ਈਸਟਰਨ ਚਰਚ ਵਿਸ਼ਵ ਹੈਂਡਕੁਆਰਟਰ

ਮੈਟਰੋਪੋਲਿਟਨ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ, ਸੇਂਟ ਥਾਮਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ, ਕੁੱਟਾਪੁਝਾ ਪੀ. ਓ. ਤਿਰੂਵੱਲਾ - 689103 ਕੇਰਲ, ਭਾਰਤ।

ਚਰਵਾਹੇ ਦਾ ਪੱਤਰ

ਅਗਸਤ/ਸਤੰਬਰ 2024

ਪਿਤਾ, ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ, ਸਾਰੇ ਆਰਚਬਿਸ਼ਪ ਅਤੇ ਬਿਸ਼ਪ, ਯਾਜਕ ਅਤੇ ਡੀਕਨ ਫਾਦਰ, ਇਵੈਂਜਲਿਸਟ ਸਹਿਬਾਨ ਅਤੇ ਆਰਡਰਸ ਆਫ ਸਿਸਟਰਜ਼, ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਬਿਲੀਵਰਸ ਈਸਟਰਨ ਚਰਚ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਸ਼ੀਰਵਾਦ ਅਤੇ ਸੁਭਕਾਮਨਾਵਾਂ। ਆਮੀਨ! ✠

ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰੇ ਅਜੀਜ਼ੇ,

ਬਿਲੀਵਰਸ ਈਸਟਰਨ ਚਰਚ ਦਾ ਮੈਟਰੋਪੋਲਿਟਨ ਫਾਦਰ ਬਣਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਮੇਰਾ ਪਹਿਲਾ ਚਰਵਾਹੇ ਦਾ ਪੱਤਰ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿ ਕੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦਿਓ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਲਈ ਕਿੰਨਾ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਨੇ ਸਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ।

ਇਸ ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧਿਆਨ ਕੁਝ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵੱਲ ਖਿੱਚਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।

ਪਹਿਲਾ: ਅਕਤੂਬਰ 2024 ਵਿੱਚ ਯੂਥ ਅਸੈਂਬਲੀ।

ਨੌਜਵਾਨ ਸਾਡੇ ਚਰਚ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਪੈਰਿਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ, ਜੀਵੰਤ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਚਰਚ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇਸੇ ਉਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ, ਅਸੀਂ ਅਕਤੂਬਰ 2024 ਵਿੱਚ ਯੂਥ ਅਸੈਂਬਲੀ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ, ਤਿਆਰੀ, ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜਿੱਥੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਡਾਇਓਸਿਸ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਚੁਣਿਆ ਸਮੂਹ ਇਕੱਠਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯੂਥ ਅਸੈਂਬਲੀ ਲਈ ਦਿਲੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ।

ਆਪਣੀਆਂ ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ; ਯੂਥ ਕਾਨਫਰੰਸ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੱਕ ਆਪਣੇ ਪੈਰਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਸਭਾਵਾਂ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਓ। ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਯਾਤਰਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਗਤੀ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨੌਜਵਾਨ ਇੱਕ ਪਵਿੱਤਰ ਜੀਵਨ ਲਈ ਜਾਗ੍ਰਿਤ ਹੋ ਜਾਣ।

ਦੂਸਰਾ: ਸਾਡੇ ਪੈਰਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਵਚਨਬੱਧ ਨੌਜਵਾਨ ਭਰਾਵਾਂ ਅਤੇ ਭੈਣਾਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੋੜ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪਵਿੱਤਰ ਚਰਚ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਨ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਲੋੜਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਹੀ ਲੋਕ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ? ਪ੍ਰਭੂ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਉਹ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਜੋ ਇਸ ਭੂਮਿਕਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਣ। (ਸੰਤ ਮੱਤੀ 9:36-38) ਇਹ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿੱਚ - ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਾਲ ਭਰ ਲਗਾਤਾਰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਾਪੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਨ। ਆਓ ਪਹਿਲਾਂ ਅਸੀਂ ਉਦਾਹਰਣਾਂ ਬਣੀਏ, ਅਤੇ ਦੂਸਰੇ ਇਸ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਗੇ।

ਤੀਸਰਾ: ਸਾਡੀ ਮੇਜਰ ਸੈਮੀਨਰੀ, ਡਾਇਓਸੇਸਨ ਸੈਮੀਨਰੀਆਂ, ਅਤੇ ਸਿਸਟਰਜ਼ ਆਫ ਦ ਕਰਾਸ ਸਿਖਲਾਈ ਕੇਂਦਰਾਂ ਲਈ ਨਵੇਂ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸੈਸ਼ਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਸਿਖਲਾਈ ਲੈ ਰਹੇ ਪਿਆਰੇ ਭੈਣਾਂ-ਭਰਾਵਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ, ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰ ਸਕਣ।

ਚੌਥਾ: ਆਓ ਅਸੀਂ ਪਵਿੱਤਰ ਚਰਚ ਦੀਆਂ ਵਿੱਤੀ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਰਹੀਏ। ਸੰਤ ਪੌਲੁਸ ਸਾਨੂੰ ਮਕਦੂਨੀਆ ਦੇ ਚਰਚ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੇ ਡੂੰਘੀ ਗਰੀਬੀ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਆਪਣੀ ਸਮਰੱਥਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਿੱਤਾ (2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 8:1-5)। ਸਾਡਾ ਪਵਿੱਤਰ ਚਰਚ ਵੀ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਹੋਵੇ - ਜੋ ਉਸਦੇ ਦਾਨ ਦੇਣ ਲਈ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ - ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਦਿਲ ਨਾਲ, ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਨਾਲ ਦੇਣਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਗਰੀਬ ਵਿਧਵਾ ਜਿਸ ਨੇ "ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਉਸ ਕੋਲ ਸੀ, ਦੇ ਦਿੱਤਾ" (ਸੰਤ ਮਰਕੁਸ 12:41-44)। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ (2 ਕੁਰਿੰ 9: 6, 7), ਅਤੇ ਉਹ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਵਰਗ ਦੀਆਂ ਖਿੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਉੱਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਡੇਲ੍ਹ ਦੇਵੇਗਾ (ਮਲਾਕੀ 3:10, 11)।

ਪਿਆਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਇਸ ਪੱਤਰ ਦਾ ਅੰਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਾਵਾਂ ਕਿ ਇੱਕ ਚਰਚ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼, ਰਾਜ ਅਤੇ ਖੇਤਰ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ (1 ਤਿਮੋ 2:1-4)। ਆਓ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਨਾਲ ਕਰੀਏ। ਆਓ ਅਸੀਂ ਹਿੰਸਾ ਅਤੇ ਅਸਥਿਰਤਾ ਦੀ ਮਾਰ ਝੱਲ ਰਹੇ ਬੰਗਲਾਦੇਸ਼ ਦੇਸ਼ ਲਈ ਵੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ - ਕਿ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸਥਿਰਤਾ ਜਲਦੀ ਵਾਪਸ ਆਵੇ। ਕੁਦਰਤੀ ਆਫ਼ਤਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਖੇਤਰਾਂ ਲਈ ਵੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ 'ਤੇ ਰਹਿਮ ਅਤੇ ਦਇਆ ਕਰੇ।

ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਪਿਆਰੇ ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਵਰਗਵਾਸੀ ਮੈਟਰੋਪੋਲਿਟਨ, ਐਥਨੇਸੀਅਸ ਯੋਹਾਨ ਪਹਿਲੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਮੁਬਾਰਕ ਹੋਵੇ, ਕਹਿੰਦੇ ਸਨ, ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਸਾਡਾ ਨਕਸ਼ਾ ਹੈ; ਇਹ ਕੰਪਾਸ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਆਰਥੋਡਾਕਸ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਲਈ ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਕ। ਇਸ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਅਕਸਰ ਪੜ੍ਹੋ; ਆਓ ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਇੱਕ ਪੈਰਿਸ਼ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਕਰੀਏ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇੱਕ ਚਰਚ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਵਧੀਏ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਆਓ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ, ਪਵਿੱਤਰ ਚਰਚ ਦੇ ਪ੍ਰਭੂ 'ਤੇ ਟਿਕਾਈ ਰੱਖੀਏ, ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਚੱਲਣ ਦੀ ਤਾਕਤ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸੰਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੀਏ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਾਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦੇ ਸਾਡੇ ਮਿਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਫਲ, ਸਥਾਈ ਫਲ, ਪਵਿੱਤਰ ਤ੍ਰਿਏਕ ਦੀ ਮਹਿਮਾ, ਸਨਮਾਨ, ਉਪਾਸਨਾ, ਸਤਿਕਾਰ, ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾ ਲਿਆਵੇ - ਪਿਤਾ, ਪੁੱਤਰ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਹੁਣ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ✠.

ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡਾ ਪਿਤਾ,



ਮੇਰਨ ਮੇਰ ਸੈਮੂਏਲ ਥੀਓਫਿਲੋਸ
ਮੈਟਰੋਪੋਲਿਟਨ

ਮਿਤੀ : 12 ਅਗਸਤ 2024

ਸਥਾਨ : ਵਿਸ਼ਵ ਚਰਚ ਹੈਂਡ ਹੈਂਡਕੁਆਰਟਰ